

走进光影世界 感受城市魅力

陆家嘴“新媒体联盟”& 垂直登高俱乐部举办 2019 年首次线下活动

近日，陆家嘴“新媒体联盟”& 垂直登高俱乐部联合举办了“城市印象·一起追寻那些珍贵的记忆”2019 年首次线下活动，浦东发布、浦东头条、东方明珠广播电视台、环球金融中心、震旦博物馆、宝库文化、中信泰富、中国工商银行股份有限公司上海市浦东分行、陆家嘴发布等近 30 家单位代表参加本次活动。

活动邀请了纪实摄影师徐明担任特邀讲师，用带有人文特质的视角，记录下这个城市的变迁和丰富的市井故事，通过或杂乱、或神



秘的照片，和大家一起“穿越”到老上海。

街道党工委委员、办事处副主任张磊对

新媒体联盟单位、垂直登高俱乐部成员单位对此次线下活动的支持和参与表示感谢。同时，通过此次活动也看到了更多的合作发展空间，希望后续加强交流，互通共建。借此机会，张磊主任宣布“定格动感·陆家嘴城市体育摄影比赛”启动，向大家发出邀请，共同来发现陆家嘴辖区城市体育的美，用镜头展示健康、多元、积极向上的力量。

讲座交流后，各单位代表参观了震旦博物馆，一同领略珍贵的城市记忆。

(综合事务办)

[有奖征集]

陆家嘴城市体育摄影比赛启动 捕捉运动之美

备注：活动举办方可使用参赛照片服务于新媒体发布、出书、宣传等非盈利性质的使用。

参赛方式：

摄影比赛以个人名义参赛。

参赛选手将作品及姓名、作品名（含不超过 50 字说明）、单位（部门）发送到本次比赛指定邮箱 cityljz@163.com，标题注明“摄影比赛”。

征集对象：所有喜爱摄影的市民群众。

奖项设置：通过专家评选 + 网上投票相结合，于 2019 年 6 月上旬综合评出：

一等奖：1 名

二等奖：3 名

三等奖：5 名

优秀奖：10-15 名

其余均为参与奖

(综合事务办)

陆家嘴中心“老佛爷百货”启动试营业 独特空间包罗世界顶尖潮牌

3 月 23 日，坐落于浦东陆家嘴中心 L+Mall 的老佛爷百货上海旗舰店开始试营业。老佛爷百货上海旗舰店位于浦东南路 899 号的陆家嘴中心 L+Mall 商场 LG 层至四层，总面积约 2.5 万平方米。与老佛爷百货其他商店，包括标志性的巴黎奥斯曼旗舰店和即将开业的香榭丽舍概念店一样，致力于打造完全独特的空间。从店内不同方位观赏，该幅作品呈现出全然不同的视觉感受。

作为时尚生活艺术的潮流风向标，老佛爷百货店内展示了来自世界各地的顶尖时尚潮流，每个楼层都专设一个精心策划的跨品牌区域，顾客可尽情挑选上海店悉心搜罗的法国、本地和国际品牌，欣赏炙手可热的设计师精品以及备受瞩目的新秀杰作。上海旗舰店的特设空间还会推出多名设计师和多个品牌的在华首秀。

(上观新闻 李成东 王志彦)



[春风行动]

春风送暖 惠及四方

陆家嘴街道春季招聘会顺利举行

3 月 9 日，陆家嘴街道春风行动专场招聘会暨家门口就业服务推广活动在世纪大道举行。本次招聘会共吸引社区单位 45 家，提供 254 种 1100 多个岗位，现场投递简历 171 份，通知参加复试 118 人，初步意向达成率 69%。

本次招聘会，街道以互联网 + 就业服务的模式，吸引了众多求职者。街道与“职乐通”平台合作，求职者动动手指，就能完成“求职体检”，合适的岗位连同企业摊位号直接推送出来，互联网 + 招聘的创新模式让不少求职者直奔心仪的岗位而去。

对比较迷茫的求职者来说，可以先对自己的职业方向有一个大致定位，再从招



聘企业中寻求合适的岗位，从而提高就业成功率。对于企业来说，也等于把所有的招聘明细全都搬到了终端机和求职者的手机上。“职乐通”平台同时还提供一键投递简历服务，即使招聘会结束了，求职者依然能

通过平台，继续投递简历，极大拓展了街道就业服务的延续性。

街道除了引进职乐通平台，还将在 32 个“家门口”服务站提供“家门口”的就业服务。通过新区的就业服务系统，全岗通社工能一键查询相关就业政策、培训项目，对于有求职意向的人员，就业援助员可以上门提供就业服务，精准推送就业岗位。以往就业援助员一支笔一张嘴的服务模式变成了手持平板电脑上门服务模式。将就业政策和培训送到求职者“家门口”，以往信息更新不及时、就业援助员爱莫能助的尴尬少了，就业服务的精准度高了，延续性强了，就业推荐的成功率大大提高。

(社区服务办公室)

[楼宇课堂]

春风十里，不及你笑靥如花

陆家嘴楼宇课堂“三八”妇女节特别活动集锦

春回大地，草长莺飞，又一个“三八”妇女节翩然而至。为了让女同胞们度过一个温馨难忘的节日，陆家嘴街道楼宇课堂先后在浦东海关、东方金融广场有限公司、码头管理中心、国际会议中心、洋泾菊园学校等多家社区单位准备了满满当当的活动。楼宇课堂以社区优质资源为抓手，充分利用东方明珠、国际会议中心实践基地得天独厚的硬件和地理优势，让辖区内的楼宇白领度过了一个难忘的“三八”妇女节。

(陆家嘴发布)



[文化]

陆家嘴街道总工会 举办亲子植树活动



为了给家园增添一抹绿意，使环境更加美丽，3 月 10 日，陆家嘴街道总工会举办了“种下希望，收获美好”亲子植树活动，共吸引 30 组家庭参与，携手共植一片绿。

一清早来到良田十方生态园，全家总动员，父母和孩子一起动手栽种小树苗，用自己的实际行动，迎接植树节的到来。孩子们在园艺师的指导下，与父母一起，挖坑、扶树、填土、浇水，挂上自己的“护绿”宣言及“成长”寄语。

休憩时间，大朋友们一同为小朋友做垃圾分类知识的宣传和普及，小朋友们虽然年纪不大，但对垃圾分类都有自己的认识，也知道垃圾分类对于保护环境有着重要的作用。在介绍了关于垃圾分类的一些知识以后，工作人员带领大家进行了一个“模拟垃圾分类”的游戏，聪明的小朋友们很快就在指导下准确地完成了卡片上各种垃圾的分类。

田间地里，父母和孩子们认识鸡、鸭、鹅、庄稼、蔬菜，喂羊、喂兔子……紧张的都市生活给企业员工带来不少压力，此刻大家暂时忘记繁重的工作，与孩子一起走进大自然，度过了一个轻松、愉快、难忘的周末。

(街道总工会)



震旦博物馆推出郝量 上海首次个展《辟雍》

震旦博物馆于 2019 年 3 月 26 日至 7 月 21 日在 3 楼历代玉器展厅呈现当代展览“郝量：辟雍”。本次展览为青年艺术家郝量在上海首次个展项目，展出艺术家近期以博物馆玉器收藏为灵感而创作的一系列全新作品。基于郝量的艺术研究和实践过程，此次展览将别具一格地分为两档展期前后推出：第一阶段（3 月 26 日至 5 月底）以古玉器、珂罗版画、文献资料及绘画作品组成，是艺术家思考与学习的过程；第二阶段（5 月底至 7 月 21 日）将呈现长达 4 米的绘画作品。

此次展览为艺术家“灵光”项目的又一次实践，展览分为演变、月华、金乌、渔父及秋江渔隐，两期五大主题，是继 2016 年荷兰博尼范登博物馆“郝量：灵光”展览后的第二站。展出作品由绘画、拓片、古玉、文献资料、珂罗版画等交织而成，并未刻意强调其历史性，为观者留下了更广阔的探索空间，去重塑不同个体经验中的轨迹。

(震旦博物馆)